

Протокол № 15

засідання постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури, сім'ї, молоді, спорту та у справах дітей

19 червня 2023 року
9^{го} год.

Членів комісії: 5 деп.

Присутні: Шевчук Л.І., Бішесна С.В., Чудог Л.В.

Відсутні: Данишлов С.М., Євтушенко Т.В.

Веде засідання постійної комісії **Шевчук Любов Іванівна** – депутат сільської ради, голова постійної комісії сільської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури, сім'ї, молоді, спорту та у справах дітей, вчитель Михайлівського ліцею.

Присутні на засіданні постійної комісії:

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, сім'ї, культури та охорони здоров'я виконкому сільської ради

- Глагола Іван Іванович

Порядок денний засідання постійної комісії

1. Про затвердження рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 29.03.2023 № 85 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.09.2022 № 234 «Про відшкодування коштів за оплату проїзду працівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради до місця роботи та в зворотньому напрямку».

Доповідає Глагола Іван Іванович - начальник відділу освіти, молоді, спорту, сім'ї, культури та охорони здоров'я виконкому сільської ради.

2. Про погодження порядку денного та проєктів рішень на тридцятью позачергову сесію сільської ради VIII скликання.

Доповідає Шевчук Любов Іванівна - голова постійної комісії сільської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури, сім'ї, молоді, спорту та у справах дітей, вчитель Михайлівського ліцею.

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради у додатку 1 до протоколу (на паперових носіях).

Слухали з питання 1. «Про затвердження рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 29.03.2023 № 85 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.09.2022 № 234 «Про відшкодування коштів за оплату проїзду працівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради до місця роботи та в зворотньому напрямку» начальника відділу освіти, молоді, спорту, сім'ї, культури та охорони здоров'я виконкому сільської ради, **Глаголу І.І.**

Виступили: Урод Т.В. запропонувала підтвердити рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради про зміни щодо відшкодування коштів за оплату проїзду працівників освіти до місця роботи та в зворотньому напрямку

Шевчук Л.І.

1. Михайлівському сільському голові вислати на розгляд тридцятої позачергової сесії сільської ради VIII скликання питання «Про затвердження рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 29.03.2023 № 85 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.09.2022 № 234 «Про відшкодування коштів за оплату проїзду працівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради до місця роботи та в зворотньому напрямку».

Висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради від 19 червня 2023 року № 15-1 додаються.

Голосували:

«за» - 3 деп.
«проти» - 0
«утримався» - 0
«не голосував» - 0

Слухали з питання 2. «Про погодження порядку денного та проєктів рішень на тридцяту позачергову сесію сільської ради VIII скликання» голову постійної комісії сільської ради з питань освіти, охорони здоров'я, соціального захисту населення, культури, сім'ї, молоді, спорту та у справах дітей, вчитель Михайлівського ліцею, Шевчук Л.І.

Виступили Билина С.В. з пропозицією погодити порядок денний та проєкти рішень на тридцяту позачергову сесію сільської ради VIII скликання

В И Р І Ш И Л И: Погодити порядок денний та проекти рішень на тридцяті позачергову сесію сільської ради VIII скликання.

Голосували:

«за» - 3 деп.

«проти» - 0

«утримався» - 0

«не голосував» - 0

Голова постійної комісії

Секретар постійної комісії



Любов ШЕВЧУК

Ірина УДОД



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Черкаського району Черкаської області

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я, СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, КУЛЬТУРИ, СІМ'Ї, МОЛОДІ, СПОРТУ
ТА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

19 червня 2023 року

№ 15 - 1

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

Про затвердження рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 29.03.2023 № 85 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.09.2022 № 234 «Про відшкодування коштів за оплату проїзду працівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради до місця роботи та в зворотньому напрямку»

Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням I сесії Михайлівської сільської ради восьмого скликання від 01 грудня 2020 року № 1 - 4/VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Михайлівської сільської ради та обрання персонального складу постійних комісій Михайлівської сільської ради», розглянувши подання виконавчого комітету сільської ради «Про затвердження рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 29.03.2023 № 85 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.09.2022 № 234 «Про відшкодування коштів за оплату проїзду працівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради до місця роботи та в зворотньому напрямку», постійна комісія сільської ради
Рекомендує:

1. Михайлівському сільському голові внести на розгляд тридцятої позачергової сесії сільської ради питання «Про затвердження рішення виконавчого комітету Михайлівської сільської ради від 29.03.2023 № 85 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 19.09.2022 № 234 «Про відшкодування коштів за оплату проїзду працівників закладів загальної середньої освіти та закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради до місця роботи та в зворотньому напрямку».

Голова постійної комісії

Любов ШЕВЧУК